



Pen News
潘文军
编译专栏

昔日流浪猫狗 今成邮票模特

伦敦猫狗收养所别出心裁庆“150岁生日”



10位邮票明星全家福。前排(从左到右):小精灵、蒂亚、鲍里斯、纽扣。后排(从左到右):跳跳虎、塔夫卡、赫比、“土纳斯先生”、卡赛、莱昂纳德。

它们没有像一般的模特那样对着镜头微笑。但当它们聚集在一起时,它们的尾巴不停地摇摆,舌头懒洋洋地垂着,嘴里发出满足的声音。有些更是摆出了经典的姿态,脑袋歪在一边,郑重其事地盯着某处。

难怪它们高兴,当生活经历了艰难的开始后,这支模特队终于有了出头之日,现在幸运之神终于降临到了它们头上,它们要成为明星了。

为了庆祝伦敦著名的“巴特西猫狗之家”成立150周年,人们特地召集了在这里生活过的10只猫狗,以它们为模特制成了一套一流的宠物邮票。

从1860年开始,“巴特西猫狗之家”就成了流浪狗临时的家了。11年后,该机构南移到巴特西地区,1883年,机构开始收养猫。

英国皇家邮政公司的朱莉塔·埃德加负责制作这套特殊的邮票。她说:“不管是集邮者还是非集邮者,都很喜欢以动物为主题的邮票。我认为这些非常可爱而又富有表情的形象对‘巴特西猫狗之家’的流浪动物找到新家非常有帮助。”

让我们来看看这10位就快成为明星的幸运儿吧:

塔夫卡

这只顽皮的博德牧羊犬2008年来到巴特西,因为它的主人死了。现在它和新主人一起住在伯克郡。塔夫卡很快会代表巴特西参加狗狗飞球比赛,它和搜救队的狗一样灵

敏。目前塔夫卡和这套邮票中的另一位模特赫比住在一起。

赫比

这只7岁杂种狗2002年刚出生时就来到了巴特西,而且很快就被主人收养了,现在它有了新的狗伙伴塔夫卡,它们可以一起接受飞球技巧的培训。

莱昂纳德

这只小猎狗被发现时正在埃塞克斯流浪,它体重严重不足,而且胆子很小。但在巴特西受到两个星期无微不至的照顾后,它在伯克郡梅登黑德找到了一个新家。当新主人在巴特西第一次看见它时,它躲在狗窝后面,还把大耳朵藏在身后。

土纳斯先生

这只两岁的猫是巴特西的“家生子”,它妈妈因为主人无力照顾而来到巴特西,并在这里生下了“土纳斯先生”和它的两个姐妹。“土纳斯先生”现在和姐姐露西一起住在伦敦。

卡赛

这只可爱的杂种猎狗需要一个新家,因为它的主人已经病得无法照顾它。它很快就取得了“继父”的欢心。它现在住在萨里郡,喜欢散步、追逐玩具和松鼠。

跳跳虎

这是个老套的故事,一只公斑猫

因为主人死了而需要一个新家,两个月后,它找到了。跳跳虎现在居住在伦敦,每天早上,它都要主人带它出来绕着花坛散步,一旦主人坐下,它就会在主人眼前跳来跳去。它喜欢盖着羽绒被睡觉,懒洋洋地晒太阳,只要看见火腿,就一定要吃到嘴里才罢休。

纽扣

当主人无力再照顾它时,这只5岁的姜黄色公猫来到了巴特西猫狗之家。但它在这里呆的时间不长,很快就被汉普郡的人家收养。现在它喜欢追着任何能够追逐的东西玩耍,偶尔的款待它也很享受。

小精灵

这只刚来到巴特西时还是一只小流浪狗,在这里,它被驯养得适应家庭的生活环境。结果驯养员喜欢上了这只“小精灵”并给了它一个永远的家,它现在住在东苏塞克斯郡。

蒂亚

这只小猎犬现在9岁,当它5个月大时就被伯克郡的一户人家收养,它的遭遇使很多等待新家的驯养狗大受鼓舞。

鲍里斯

这只斗牛犬的神情总是很忧郁,它本是一只流浪狗,2007年到巴特西时患有很严重的皮肤病。现在它已经完全康复了,和收养它的主人一起住在伦敦。

玄武湖 2010 Italian Sculpture Festival

意大利国际灯光雕塑艺术节

展出时间: 2010年1月30日 - 3月18日 每晚19:00-21:30

展出地点: 南京玄武湖公园

现今规模最大的西方户外景观艺术 / 意大利光雕首次登陆南京玄武湖
56万只变色LED灯光景观再现中世纪古罗马文明



3月13日(星期六)晚19:00 林子姐姐、月亮姐姐等江苏少儿频道十大主持人将悉数亮相玄武湖公园,与小朋友零距离接触

玄武湖公园售票处 票价: 80元、持各类优惠证卡40元
抢票热线: 118114 家庭套票120元/三张 情侣票100元/两张 学生票40元/张
旅游特价票务总代理: 东航国旅 025-84567155 13813922666